



● ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ



Дорогие друзья!

От всего сердца поздравляю вас с главным православным праздником – Светлым Христовым Воскресением! По древней традиции обращаюсь к вам всепобеждающими и воодушевляющими словами: Христос Воскресе!

Святую Пасху мы, белгородцы, уже в четвёртый раз отмечаем в сложных прифронтовых условиях. Так же, как наши далёкие предки, с горячей верой и молитвой стоим на Белгородской засечной черте, защищая рубежи православного Отечества. И тем ближе и дороже нашим сердцам Воскресение Христово, великий праздник, который веками, даже в самые тяжёлые времена, чтили и отмечали наши предшественники, жители Святого Белогорья.

За минувшие столетия на наш край не раз нападали враги, разрушая и испепеляя села и города. Но Господь всегда простирал над нашей землей Свою спасительную силу, помогал одолеть захватчиков. Так было и три века назад, во времена набегов на российское приграничье полчищ крымских и ногайских татар. Так было в огненном 1943 году, когда на Белгородчине – Родине Победы – была вдребезги разбита наступательная танковая мощь нацистов.

Четвёртый год мы вместе с бойцами под Божьим покровом держим оборону. С нами непобедимое духовное оружие – православная вера, правда и заступничество Спасителя. В наших сердцах – христианская стойкость и мужество. В наших делах милосердия – любовь друг к другу и Родине. И мы обязательно всё преодолеем! Ведь с нами Господь – победитель смерти, зла и ненависти.

Как бы ни было сейчас сложно, мы с радостью, надеждой и верой в лучшее встречаем Святую Пасху. Хочу пожелать, чтобы праздник Воскресения Христова в каждой семье был прожит с миром, добром и любовью! Пусть в этот великий день каждый из нас подарит частицу своего душевного тепла тем, кому сейчас очень сложно. Пусть Господь оберегает нашу землю своей непобедимой благодатной силой! С праздником вас, дорогие друзья! Христос Воскресе!

В. ГЛАДКОВ,
Губернатор
Белгородской области

ПАСХАЛЬНОЕ ПОСЛАНИЕ

Главы Белгородской митрополии митрополита Белгородского и Старооскольского ИОАННА пастырям, монашествующим и всем верным чадам Русской Православной Церкви, живущим на просторах Святого Белогорья

Возлюбленные о Господе пастыри, монашествующие и все верные чада Русской Православной Церкви, живущие на просторах Святого Белогорья!

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

«Я есмь воскресение и жизнь, верующий в Меня, если и умрет, оживет» (Ин. 11: 25)

Пасхальный звон церквей по всей Вселенной возвестил о Воскресении Христовом. И с этого дня Христос является Своим ученикам вплоть до Своего Вознесения. В Воскресении Христа открывается глубочайший смысл Его земной жизни: она была явлением на земле Бога, Его любви, Его благодати и Его человеколюбия.

Апостол Павел пишет: «Мы были некогда несмысленны..., рабы похотей и различных удовольствий, жили в злобе и зависти..., ненавидели друг друга» (Тит. 3: 3), но «явилась благодать и человеколюбие Спасителя нашего, Бога» (Тит. 3: 4). Иисус Христос первым вошёл в Новый Мир – искуплённую Вселенную – и открыл путь спасения для всех, верующих в Него.

Воскресение Христа даёт ответ на вопрос: «Как нам обрести спасение?» «Христос воскрес из мертвых, первенец из умерших... И, как в Адаме все умирают, так во Христе все оживут, каждый в своем порядке» (1 Кор. 15: 20, 22). Поэтому Воскресение Господа – это и наша вера, и основание нашей надежды: все мы воскреснем, потому что Христос воскрес! Как утверждает евангелист Иоанн Богослов: «Мертвые воскреснут по зову Сына Божиего, одни для вечной жизни, другие для осуждения». Сам Христос свидетельствует об этом: «Воля Пославшего Меня <Отца> есть та, чтобы всякий, видящий Сына и верующий в Него, имел жизнь вечную; и Я воскрешу его в последний день» (Ин. 6: 40).

Пасха – это встреча с Воскресшим Христом. В 2025 году мы встречаем Воскресение Христово в окружении памятных дат: 100-летия со дня кончины Святейшего Патриарха Всероссийского Тихона, 80-летия Великой Победы в войне 1941-1945 годов и 30-летия возрождения Белгородской кафедры.

Во свете Христова Воскресения особенно отчётливо проявляется значимость мученического подвига Патриарха Тихона, мужество нашего Народа-Победителя и небесное водительство Ангела Святого Белогорья – святителя Иоасафа, который своими мощами вернулся на нашу землю, вдохновив церковную полноту на возрождение Белгородской епархии.

В победоносном 1945 году празднование Пасхи пришлось на

6 мая – день памяти святого великомученика Георгия Победоносца, покровителя русского воинства, когда уже заканчивалась работа по подготовке акта о капитуляции нацистской Германии. Тогда радость победы жизни над смертью звучала в пасхальных песнопениях особенно торжественно и мощно.

И ныне мы под вой сирен и взрывы снарядов с особым усердием молимся о победе и мире. Мы верим, что наступит новый мир, где, по слову пророка Исаии: «Прежние скорби будут забыты..., а вы будете веселиться и радоваться» (Ис. 65: 16, 18).

Мы усердно молились, калялись, соединялись со Христом в Таинстве Евхаристии в Великом посту, чтобы очиститься от скверны и преобразить мир вокруг нас. Светлое Христово Воскресение осветило наш земной путь страданий и ожиданий перемен. Соединяясь с Воскресшим Христом, мы горячо повторяем: «Да будет воля Твоя!» – в этом наша вера, наша надежда и наша любовь.

Возлюбленные о Воскресшем Господе пастыри, монашествующие и все верные чада Русской Православной Церкви, живущие на просторах Святого Белогорья! Христос Своей жертвенной любовью, победой жизни над смертью, даровал нам силу, чтобы «ходить в обновленной жизни..., быть мертвыми для греха, живыми же для Бога во Христе Иисусе» (Рим. 6: 4, 11). И ныне Воскресший Христос ждёт от нас этого обновления. К этому обновлению призывает нас и святитель Тихон, Всероссийский Патриарх и Исповедник, и наша память о погибших вождях и воинах, о безвинно убиенных мирных жителях войны прошедшей и настоящей.

Нам надлежит достойно и благоговейно встретить Пасху Христову и совершить умиротворяющее служение в нашем обществе, чтобы в жизни церковной, общественной, семейной и личной «чистым сердцем славить тридневно Восставшего Человеколюбца Бога» (Пасхальный канон).

Приветствую всех вас пасхальным целованием с надеждой на духовное единение и сотрудничество во Христе Воскресшем!

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!
ВОИСТИНУ ВОСКРЕСЕ!

+ **ИОАНН,**
митрополит Белгородский и Старооскольский,
глава Белгородской митрополии

Пасха Христова
2025 год,
град Белгород

@ sheb-kras@yandex.ru

ok.ru/group/53848319590548

vk.com/redznamya31

2-22-73, 4-18-34

● НОВОСТИ

Готовимся к юбилею Великой Победы

В Шебекино продолжается подготовка к празднованию юбилея Великой Победы. Местные коммунальные службы уделяют особое внимание памятникам, мемориалам, братским могилам советских воинов. В этих знаковых для шебекинцев местах наводят порядок, убирают прошлогоднюю листву и сухие ветки.

Сотрудники Шебекинского РЭС филиала ПАО «МРСК Центр» - «Белгородэнерго» проводят ревизию наружного освещения. Энергетики меняют светильники на светодиодные и добавляют новые точки освещения. На этой неделе их усилиями восстановлено освещение на Аллее Славы в центре Шебекино. Они выполнили ремонт кабельной линии 0,4 кВ, которая была повреждена после атак ВСУ. Также заменили 6 ламп и 2 прожектора.

Совсем скоро Аллея Славы будет утопать в цветах и венках, которые принесут сюда благодарные потомки в память о героях Великой Отечественной войны.

Чисто и безопасно

В преддверии светлого праздника Пасхи в Шебекино проведены работы по обеспечению безопасности и порядка на территории кладбищ.

Для обеспечения безопасности жителей на кладбищах размещены защитные укрытия. Кроме того, специалисты провели обследование территорий на предмет обнаружения неразорвавшихся суббоеприпасов.

В рамках подготовки к празднику на кладбищах провели субботники. Волонтеры и активные жители произвели уборку территории, а для поддержания элементарного санитарного порядка установлены урны.

Сезон ремонта дорог

В Шебекинском муниципальном округе продолжается реализация национального проекта «Инфраструктура для жизни».

В минувшие выходные в селе Большетроицкое стартовал ключевой этап дорожных работ – укладка асфальтового покрытия. Специалисты отмечают, что подрядчики ведут работы в строгом соответствии и с соблюдением всех технологических стандартов.

В этом году в селе планируют провести ремонт 1,8 километра дорог на улице Колхозная и в переулке Колхозный.

Весеннее настроение

Благодаря кропотливой работе сотрудников «Коммунальной службы сервиса» город Шебекино продолжает преобразоваться.

Специалисты ежедневно трудятся над улучшением городской инфраструктуры: расчищают дороги, тротуары, парковочные карманы и остановки от накопившегося песка и мелкого мусора, обеспечивая не только чистоту, но и безопасность для пешеходов и водителей.

Кроме того, сотрудники «Коммунальной службы сервиса» поливают растения, высаженные в скверах и вдоль центральных улиц и обновляют покраску заборов и малых архитектурных форм. Также специалисты приступили к посадке многолетних растений на территории города.

Растений много не бывает

Компания ООО «Озеленение» продолжает добрую традицию озеленения территории и передала в Шебекинский муниципальный округ более 40 саженцев ели обыкновенной и 33 можжевельника скального сорта «Blue Arrow». Кроме того, ожидается передача ещё 25 саженцев деревьев.

Напомним, 11 апреля компания внесла вклад в экологическое благополучие региона и передала Шебекинскому округу более 130 саженцев ели обыкновенной.

По материалам сайта администрации Шебекинского муниципального округа



Андрей Гриднев провёл личные приёмы жителей

● ДИАЛОГ

Глава администрации Шебекинского муниципального округа Андрей Гриднев провёл личные приёмы жителей.

В городе Шебекино к нему обратились 9 человек. Большинство обращений было связано с необходимостью восстановления повреждённого обстрелами ВСУ жилья. По каждому случаю глава администрации постарался тщательно разобраться в ситуации, дал поручения специалистам и подрядчикам побывать на местах и постараться максимально помочь людям.

Андрей Гриднев отметил, что предстоит ещё восстановить большой объём жилых помещений. Работа эта значительно ускорена после того как в неё включились строительные организации из девяти муниципалитетов Белгородской области.

Глава администрации округа также провёл личный приём граждан в селе Белянка.

«Такие встречи крайне важны для оперативного решения проблем нашего округа. Вопросы и обращения касались безопасности, качества воды, а также земельных отношений. По каждому обращению приняты конкретные решения. Все



озвученные проблемы взяты на личный контроль», - написал руководитель муниципалитета на своих личных страницах в соцсетях.

Андрей Гриднев напомнил, что он проводит личные приёмы каждую неделю. Записаться на них можно по телефону 8(47248) 3-29-13.

Юрий ТРОФИМОВ

Когда небо чистое

● СЕЛЬСКИЕ ЗАБОТЫ

Чистое, словно вымытое небо, по которому реденько, вразброс вяло тянулись пушинки белоснежных облачков, едва ощутимый ветерок и тишина. Тишина на небе, тишина на земле. А ещё бескрайнее поле, на котором вдалеке едва были видны и казались застывшими два трактора. Одним из них, как потом оказалось, управлял Сергей Павлович Бавыкин.

- Один из лучших наших механизаторов, - представил мне его директор ООО «Русагро-инвест» производственный участок «Белоколодезянский» Игорь Васильевич Дубенцов.

- Мы все здесь лучшие, в нашем хозяйстве плохих не держат, - сразу же отреагировал на такое его представление Бавыкин. И тут же взглянул очередной раз на небо.

Бавыкин сам родом из Булановки. Здесь же он и школу заканчивал, и в техникум механизации сельского хозяйства, что в Волчанске, отсюда поступал, отсюда в армию уходил. Короче, как говорят в таких случаях, где родился - там и пригодился.

- В «Русагро» я уже два десятка лет работаю, - говорит он. - Ни о чём не жалею и никуда не хочу переходить. От добра добра не ищут, да и не зря же говорят, что хорошо там, где нас нет.

В этот день Бавыкин занимался с напарником посевом семян сахарной свёклы. Они «добивали» поле площадью в 260 гектаров. Вообще сахарной свёклой в «Белоколодезянском» текущем году будет засеяно площадь в 5 тысяч гектаров.

- Работа движется хорошо, мы работаем в две смены, - говорит Бавыкин и опять бросает взгляд на небо.

Я понимаю, зачем это он делает, причём не произвольно, там может появиться беспилотник. Они сюда редко долетают, но чем чёрт не шутит, да и привыч-



кой стало за три года СВО сторожить взглядом небо. Мы все нынче, кто живёт на шебекинской земле, такие. Поняли, что самое главное на свете - здоровье и мир. Мир в стране, мир в семье.

Кстати, о семье Сергея Павловича Бавыкина: жена его, Елена Васильевна, ра-

ботает на почте, сын Максим пока ещё детьми не обзавёлся, зато дочь Марина осчастливила их троими внуками. В них, во внуках, пока главное счастье семьи Бавыкиных.

Тарас ЛОГОВСКОЙ
Фото автора